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Vliv parametrů na grafy lineárních funkcí
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Martina Kotka.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Řečník má vyčerpat téma, ne posluchače. (Winston Churchill, 1874–1965, britský politik)

Každou lineární funkci je možné zapsat rovnicí ve tvaru y = ax + b, kde a, b jsou
reálná čísla. Ke každému grafu vyberte odpovídající vlastnosti koeficientů a a b.
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Parametry

11

a b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

11

b b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

11

c b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

11

d b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

11

e b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

11

f b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

11

g b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

11

h b > 0, a ∈ (0; 1)b > 0, a = 0b > 0, a ∈ (−∞;−1)b < 0, a ∈ (−1; 0)b < 0, a = 1b > 0, a ∈ (1; +∞)b < 0, a ∈ (1; +∞)b > 0, a ∈ (−1; 0)

Hodnocení



Hrací pole




